

九位成员本周全新亮相，“双云”组合变身“白马王子”—— 《声入人心》上演“年度声乐青春盛典”!



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

湖南卫视首档原创励志声乐竞演节目《声入人心》播出以来，成功让原本在观众眼中有些高雅的“小众音乐”，接了地气走近了大众，也让一众年轻歌剧和音乐剧演员成功圈粉。事实上，在本周五播出第十二期节目之前，他们的网络人气已经可以媲美一些“流量”艺人。在最后的收官节目中，演唱

的九位成员分成三组呈现二重唱、三重唱、四重唱的多元化表演，要为观众带来一场盛大的“年度声乐青春盛典”，让人惊喜的是，阎维文、吴碧霞率领的五大圈层代表也前来助阵，现场可谓是星光熠熠。

在第十二期中，王晰、全卓、蔡程昱三人合唱的曲目是《友谊地久天长》。三人各自的低、中、高音保证了声部的配合完美，而曲子中所蕴

含的寓意更是打动了在场的其他成员与出品人。十二期节目下来，年龄偏小的蔡程昱和全卓，也在出品人们一次次的指导意见中不断进步，在本次年度声乐青春盛典上，无论是三重唱《友谊地久天长》还是全卓的独唱作品《九儿》，都令在场众人刮目相看，迪玛希当场表达了对蔡程昱的喜欢，廖昌永对于两位年轻成员更是给出了高度评价。

本期节目另一大看点，就是郑云龙阿云嘎“双云”组合再同台，他们演唱的《I'll cover you》是两人曾在毕业时合作过的曲目。经典毕业大戏重现，“双云”的默契有增无减。郑云龙也一改往日的风格，在台上展现了更多的肢体表演，活泼的表现为其加分不少。据了解，两人的专业老师也作为特邀嘉宾来到现场，亲自见证两位学生在《声入人心》的“毕业典礼”。可以说，最后一场舞台公演，这九位成员也是各显神通，期待给观众带来完美的收官表演。

《神探蒲松龄》贺岁主题曲发布 成龙蔡徐坤合唱《一起笑出来》

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

《神探蒲松龄》将于大年初一上映，这部由成龙领衔主演，阮经天、钟楚曦、林柏宏联袂主演，林鹏、乔杉、潘长江、苑琼丹、Luu Brothers、姜嫄等两岸三地众明星倾情加盟的奇幻贺岁电影，将率先引爆猪年贺岁档！近日，由成龙、蔡徐坤演唱的贺岁主题曲《一起笑出来》正式上线，欢快的节奏提前带来新春的气

息。

息。主题曲《一起笑出来》的作词是刚刚与成龙合作打造了专辑《我还是成龙》的赵佳霖及黎曼，赵佳霖还包揽了作曲及制作人的工作；作曲则是香港音乐人许湘韵，首次演唱电影主题曲的人气偶像蔡徐坤更是亲自上阵贡献了歌曲的RAP歌词。自《一起笑出来》音频上线后，短短7分钟，就达成了巅峰黄金单曲认证的好成绩。

黄明昊加盟《明星大侦探》互动微剧

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

国内首档角色扮演推理综艺《明星大侦探》第四季正在芒果TV热播。本季加入了新鲜血液，新老玩家之间的精彩互动也给节目带来了众多看点。而Justin黄明昊就是其中之一，虽然这是他第一次参加推理探案类综艺，却展现了与新玩家身份不同的探案的脑洞更是引发了广泛的讨论。近日，黄明昊接受了

猛犸记者的采访，聊了不少节目内外的趣事。

说到参加“明侦”，他坦言，这是一个让自己很骄傲的节目，“它见证了我从练习生出道成为一名新人艺人，这是对我的认可。”另外，提到即将于一月中旬上线的系列微剧《明星大侦探之头号嫌疑人》，黄明昊也独家披露自己将担任微剧主角，带来自己的影视处女作，“最近在挑战新的领域，在挑战演技，希望大家能够期待一下justin的处女作。”

“幕后之王”罗晋开启“幕后大佬”修炼记—— “我从来不立什么‘人设’！”



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

《美人计》中深情的汉惠帝刘盈，《锦绣未央》中阳光开朗的拓跋浚，《归去来》中追求独立的书澈……这一系列角色奠定了罗晋在观众心目中“翩翩公子”的人设。但罗晋却说，“人设是外界给予的，我没有什么人设，我就是我，我就是这样。”告别宠溺式的笑容，东方卫视热播的热血青春职场大戏《幕后之王》中，罗晋扮演了一个自带生人勿近的气质、因不近人情的工作作风而被称为

“魔鬼鱼”的顶级制作人。近日，罗晋接受了今报记者的采访，聊了一些《幕后之王》幕后的故事。

《幕后之王》是一部聚焦传媒行业幕后“造梦者”的热血青春职场大戏，在罗晋看来，《幕后之王》讲述的不是一个人的“成功史”，而是以小见大，透过传媒行业反映现代职场人普遍的精神面貌。“我们做的事情可能是不一样的，但我们在生活和工作当中承受的压力、艰辛，以及当我们成功之后享受的喜悦与成就，是相通的。不光

是传媒行业，各个行业都能从中找到共鸣。这部剧中的人物都不是脸谱化的，人物之间有冲突无对错，这才是一种高级的戏剧形态。”

身处这个行业，让罗晋对幕后工作者有更多的了解，“一定是大家都好，你才会真的好”。在罗晋看来，幕后工作者外在的黑眼圈、脱发等特征，早已被他们身上更抢眼的光环所掩盖，“我更希望用‘太阳’来描述他们。他们是顶着星星月亮工作，但最后他们创造的价值和美好，是无限的光辉。”

《非诚勿扰》新加坡专场本周开播

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

刚刚度过9周岁生日的《非诚勿扰》将于本周六（1月19日）晚开启新加坡专场，黄澜特地穿了“娘惹服”惊艳亮相。节目中，有位成熟稳重且事业有成的优质男嘉宾颇受关注，颇具代表性的情感经历也是引发了全场热议。

在过去的9年间，《非诚勿扰》去到了11个国家、

举办了17个海外专场。去年8月份，《非诚勿扰》开始启动新加坡专场，因为当地华人比例非常之高，报名人数远远超乎了预料。最终，节目组从600多位报名者中仔细筛选出了9位男嘉宾、18位女嘉宾。其中46岁的黄泯莱颇受关注，境界颇高的人生态度颇受赞赏，所以虽然已经46岁了，并不影响女嘉宾们对他的喜爱。

《天衣无缝》秦俊杰“布局” “穿针引线”引发两位哥哥“battle”

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

李路执导，张勇编剧，李玥担任制片人，秦俊杰、徐璐、胡海锋领衔主演，陆毅特邀主演，张芷溪、朱刚日尧、莫小奇等联合主演的《天衣无缝》，目前正在江苏等卫视热播。最近的剧情中，《天衣无缝》中并行的两条线索再次相交，资历平（秦俊杰饰）设计引发两位哥哥“battle”的场景，让不少网友看后表示：“小资比‘C位’还要抢手！”

剧中，小资设下的“连环局”，既将贵翼一步步引入此局，又破坏资历平的抓捕计划。两条线索汇集到一点爆发，调动观众情绪的同时又留下了悬念，引得网友直呼“烧脑”。随着线索的解开，整个故事线逐渐清晰，之前采访导演李路时，他也表示“希望观众静下心来，接受前几集带来相对比较绕的这种叙事方式，马上就会一马平川了，每一集都有每一集的爆点，这样走下去会越来越好看”。